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Zpravodaj místních částí Prostiboř, Telice a Kopec  

Vánoční speciál  
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Vážení spoluobčané, 

 

právě čtete speciální vánoční číslo Prostibořského zpravodaje, kde bychom chtěli shrnout, co se za 

rok naší působnosti (tj. od listopadu 2018) v zastupitelstvu událo a zároveň chceme poděkovat těm, 

kteří se zúčastnili brigád, které obec organizovala. První byla v úzkém kruhu, členové zastupitelstva a 

rodinní příslušníci vyčistili od odpadků okolí místní komunikace mezi Prostiboří a Telicemi. Na druhou 

brigádu jsme Vás už pozvali. Jednalo se o prosincový úklid kostela sv. Mikuláše v Prostiboři před 

sloužením mše. Další dvě brigády byly podzimní a uskutečnily se v Telicích. Při první jsme 

„zvelebovali“ okolí památníku padlých za 1 sv. války a při druhé jsme v Telicích vysadili novou alej 

z ovocných stromů. Na zatím poslední akci se opět uklízel kostel sv. Mikuláše v Prostiboři. 

Účast na všech akcích byla vysoká, nadšení ohromné! Děkujeme   

Doufáme, že se na některé z příštích zase společně potkáme! 

 

Na závěr bychom Vám rádi popřáli krásné Vánoce a mnoho štěstí, zdraví a pohody v novém roce! 

 

Barbora Nováková, starostka a zastupitelé 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Úklid kostela sv. Mikuláše v Prostiboři  

 

V sobotu 1. prosince 2018 jsme se sešli, abychom uklidili kostel sv. Mikuláše před sloužením 

mše. Ta se v kostele uskutečnila v sobotu 7. prosince. Jak brigáda vypadala, vidíte na 

přiložených fotkách. 

 

 

 



 

Nové dveře kostela sv. Mikuláše v Prostiboři  

 

V říjnu byly dokončeny troje vstupní dveře kostela sv. Mikuláše. Dveře vyhotovil pan Krásný 

z Truhlářství Krásný a syn z Kladrub. Pro porovnání, koukněte na přiložené fotografie. 

 

 

 



 

Pálení čarodějnic a stavění máje  

 

Pálení čarodějnic a stavění máje proběhlo v úterý 30. dubna v Prostiboři i v Telicích. Pojďte 

na akce zavzpomínat na fotografiích. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 

 



 

Letní slunovrat 

 

V pátek 21. června jsme společně oslavili letní slunovrat. Bohužel se mi nepodařilo sehnat 

fotografie z téhle akce, pokud někdo fotil, ráda je uvítám. Děkuji. 

 

 

 

 

Vodovod a kanalizace Prostiboř  

 

Byla dokončena variantní studie odkanalizování, začíná se pracovat na projektové 

dokumentaci a vybíráme firmu, která vyvrtá zkušební vrt.  

 

 

Nový povrch na části silnice z Telic do Prostiboře  

 

V létě byl dokončen nový povrch na části místní komunikace z Prostiboře do Telic. 

 

 

 

 

 



 

Úprava okolí památníku padlých v Telicích  

 

V sobotu 26. října jsme se sešli v Telicích, abychom zvelebili okolí památníku padlých za 1. sv. 

války. Jak se nám to povedlo, posuďte z fotografií. 

  

 



 

 

 

 



 

Ovocná alej v Telicích  

 

V neděli 27. října jsme se sešli v Telicích, abychom vysázeli novou alej z ovocných stromů. A 

přišlo nás opravdu hodně, jak vidíte na přiložených fotografiích. Výsadba proběhla na 

okrajích pozemků p. č. 245/3 a 1534. Celkem jsme vysadili 20 ks třešní ptaček, 7 ks švestek 

domácích a 7 ks špendlíku žlutého. 



 

 

 

 

 



 

 Úklid kostela sv. Mikuláše v Prostiboři  

 

V sobotu 30. listopadu opět uklízíme kostel sv. Mikuláše v Prostiboři  .  

 



 

Rozsvícení vánočního stromu   

 

Vánoční strom jsme společně rozsvítili v Prostiboři (1. prosince) i Telicích (30. listopadu).  

 

 

 



 

 



 

Mše v kostele sv. Mikuláše v Prostiboři 

 

V sobotu 7. prosince 2019 se od 12 hodin v kostele sv. Mikuláše uskutečnila mše. Sešlo se 

nás přes 20! 

 

 

Mikulášská nadílka 

 

V sobotu 7. prosince se také někteří z nás zúčastnili společné akce Prostiboře a Starého Sedla 

– mikulášské nadílky v areálu bývalého statku ve Starém Sedle. 

 

Děkuji autorům fotografií za jejich poskytnutí! 


